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การประกาศเจตนารมณ์
เรื่อง "สุจริต โปร่งใส องค์การบริหารส่วนตำบลแดงหม้อใสสะอาด ๒๕๖๗" และ "งดรับ งดให้"
ของขวัญ ของกำนัลทุกชนิดจากการปฏิบัติหน้าที่ (No Gift Policy)

-------------------------------------------


ข้าพเจ้า  นายสมชาย  สายเสมา นายกองค์การบริหารส่วนตำบลแดงหม้อ ขอประกาศว่า
องค์การบริหารส่วนตำบลแดงหม้อ จะเป็นองค์การบริหารส่วนตำบลที่เจ้าหน้าที่รัฐทุกคนไม่รับของขวัญ
และของกำนัลทุกชนิดในก่อน/ขณะ/หลังปฏิบัติหน้าที่ที่จะส่งผลให้เกิดการทุจริตและพฤติมิชอบทั้งในปัจจุบัน
และอนาคตและขอแสดงเจตนารมณ์ว่า จะทำหน้าที่นำบุคลากรองค์การบริหารส่วนตำบลแดงหม้อ ให้ยึดมั่น
เป็นคนดีมีคุณธรรม ประพฤติปฏิบัติตนในสัมมาชีพ ด้วยความซื่อสัตย์สุจริตเป็นหลักสำคัญมั่นคง ดำรงตน
อยู่ด้วยความมีเกียรติและศักดิ์ศรีความเป็นมนุษย์ กล้ายืนหยัดในสิ่งที่ถูกต้องปฏิบัติหน้าที่ด้วยความซื่อสัตย์ สุจริต โปร่งใส ยึดมั่นคุณธรรม จริยธรรม จึงขอประกาศเจตนารมณ์การป้องกันและต่อต้านการทุจริตคอร์รัปชั่น
ทุกรูปแบบด้วยการงดรับ งดให้ ของขวัญ ของกำนัลทุกชนิดจากการปฏิบัติหน้าที่ (No Gift Policy)







ประกาศ  ณ  วันที่  8  มกราคม  พ.ศ. 2567






 (นายสมชาย  สายเสมา) 




 
  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลแดงหม้อ
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Announced of Daengmo Subdistrict Administrative Organization

Subject: Policy of Not Accepting All Kinds of Presents and Gifts from Performing Duties

Annual 2024 (No Gift Policy)

----------------------------------------

,

 I, Mr. Somchay Saisema, President of Daengmo Subdistrict Administrative

Organization, declare that the Subdistrict Administrative Organization will uphold a policy in which all government officials refrain from accepting any gifts or presents before and after performing their duties. This commitment is aimed at preventing corruption and misconduct in the future. I will guide the personnel of Daengmo Subdistrict Administrative Organization to adhere to principles of integrity, morality, and good conduct. Honesty will be the cornerstone of our relationships, ensuring stability, human dignity, and the courage to stand up for what is right. Therefore, I hereby announce my intention to prevent and combat all forms of corruption by enforcing a "No Gift Policy," urging both the giving and receiving of gifts to be refrained from.





Announced on 8 January 2024






(Mr. Somchay Saisema)
, 

 
  President of Daengmo Subdistrict Administrative Organization
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